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1) Asagidaki toplamalar1 acik olarak yaziniz.
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2) Asagidakileri toplam olarak yaziniz.
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3) Agagidaki toplamlar1 hesaplayiniz.
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4) Agagidaki integralleri hesaplayimiz.
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5) Agagidaki integralleri hesaplayiniz.

a) [ sin® x cos® zdx b) [ sin(az) cos?(az)dz  c) [ sin® zdzx
d) [sec® ztanzdr  e) [Vtanzsect zdz  f) [ cos zsin(sin z)dx
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6) Agagidaki integralleri hesaplayimiz.
a) [ x cos zdx b) [(x+3)e**dx c) [ 23 Inxdx
d) [(z2—2z)ekvdx  e) [ 22 cos(rzx)dx f) [2Pe " da
g) [zeV@dr h) [ xeVrde i) [ arctan zdx
i) [axsin®azde k)  [arcsinzdz )  [xe® coszdx

7) Asagidaki integralleri hesaplayimniz.
a) [ €** sin(3z)dx b) [ zsec® xdx
c) [ cos(lnz)dz d) [ arccos zdx

8) Asagidaki integralleri hesaplayiniz.
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9) Agagidaki integralleri hesaplayiniz.
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10) Agagidaki integralleri hesaplayimiz.




b) [ /(@2 F4)3da
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11) Agagidaki bolgelerin alanlarini bulunuz.
a) y=3z, y=0; z =0, z =1 ile simirlanan bolge
b) y=2x+1, y=0; x =1, z =3 ile siirlanan bolge
c) y=x2, y=0; =0, z =1 ile sinirlanan bolge
d) y=22+2x+3, y=0; 2= —1, 2 =2 ile sturlanan bolge
e y=1—xz, y=0; =2, x =4 ile smirlanan bolge
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f) y=4dx—2?>+1, y=1 ile smrlanan bolge

12) Asagidaki belirli integralleri hesaplayimniz.
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13) | sgnazdz integralini hesaplayiniz.

-1
2

14) fz) = { 1tz =<0 olmak tizere, [ f(z)dz belirli integralini
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hesaplayiniz.
15 _f et 0sasl ok ere, [ g(x)ds belir integralini
) g(z) = v, 1<gz<g Olmakzere, Ofg(x) x belirli integralini
hesaplayiniz.
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16) J(2 — |z])dz integralini hesaplayimiz.
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17) [ V4 —a22sgn(x — 1)dz  integralini hesaplayiniz.
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18) Asagidaki integralleri hesaplayimiz.
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19) f(z) = |z + 1| sgnz fonksiyonunun [—2,2] araligindaki ortalama

degerini bulunuz.

20) Agagidaki bolgelerin alanlarini bulunuz.
a) y=a* y=0;,2=0 z=1

b) y:;,yzo;m:e,x:eQ
c) y =22 —4x, v — ekseni
d) y=5—-2x—-322, y=0; z=—-1, 2 =1
e) y=22-3z+3, y=1
f) y=2% ve =1y
g) y=x3—22, y=0; z=0, z=1
21) Asagidaki fonksiyonlarin yanlarinda verilen araliklardaki ortalama
degerlerini bulunuz.
a) f(az)zl—i—:c—i—ac + a3, [0,2]
b)  flz) =€, [-2,2]
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22) Agagidaki tiirevleri aliniz.
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23) fl@)y=m(1+ f f(®)dt) integral denklemini ¢oziiniiz.
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24) lim %(sln (= )—i—bm (27) +sin (3)+....4sin(2F)) limitini hesaplaymz.

1
25) hm —((1 +4P+ 1425+ 4+ (1+2)° limitini hesaplayimz.

26) hm (n2+1 + 5757 + g T+ 3nz)  limitini hesaplaymiz.
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27) Asagidaki belirli integralleri hesaplayimiz.

4 B
a) [23(a? + 1) 2da b) [ sin zdz
0‘32 0
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c) Tt d) 1f sin® zdx
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28) Yy = ﬁ , y=0 ve =2 ilesmirh bolgenin alanini bulunuz.
x
29) Asagida verilen egrilerle siirli diizlemsel bolgelerin alanlarini bu-
lunuz.
a) y=u, y = a2
b) y =22 -5, y=3—x2
c) 2y = 4x — 22, 2y+3x=6
d) Y= :1:37 y=x
e) y=2° z=y
f) =y, =2y —y—2
1
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h) Y= i z-, Yy = TH
1) Y= ﬁ7 Y= 5— .’132
30) Agagida verilen bolgelerin alanlarii bulunuz.
a) y=sinz, y=cosz, =7, z:%ﬂ
b) y=sinz, y=sin’z, =0, r=73
c) y:%, y=tanx, =0
Q) y=sin(F) y=c
31) y =e¥ egrisii =0 dogrusu ve z =1 noktasinda y = e”
egrisine teget olan teget dogrusu ile sinirlanan bélgenin alanini bulunuz.
32) y? =22 — 2 egrisinin simirladig1 bolgenin alaninini bulunuz.
I
33) [ sec® zdx  belirli integralini hesaplayimiz.
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34) f ve g, [a,b] aralig tizerinde tiirevlenebilir ve f(a) = g(a) =

0 olmak {izere
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35) Agagidaki belirli integralleri hesaplayiniz.
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36) Agagidaki integralleri hesaplayimiz.
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alanini bulunuz.

38) 2?2 +y? = a® cemberiile y =b(—a < b <a) dogrusu arasinda
kalan bolgenin alanini bulunuz.

39) 22+ 9y? =25 ve wy = 12 egrileri arasinda kalan bolgenin 1.
bolgede kalan kisminin alanini bulunuz.

40) Asagidaki integrallerin yakinsak ya da iraksak olup olmadigim gos-
teriniz.

egrisiile y =1 dogrusu arasinda kalan bolgenin
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41) y = 0 dogrusu altinda, y = Inx egrisinin iistiinde ve ¢ = 0
dogrusunun saginda kalan bolgenin alanin1 bulunuz.
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42) y = e @ altinda, y = e~2* iistiinde ve z = 0 dogrusunun saginda
kalan bolgenin alanin1 bulunuz.
43) y = 0 dogrusunun iistiinde, x = 1 dogrusunun saginda ve y =
ﬁ — mi2 egrisinin altinda kalan bolgenin alanini bulunuz.
44) Asagidaki integrallerin yakinsaklik durumunu karsilagtirma testinde
yararlanarak inceleyiniz.
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45) / e dy = %\/7? olmak {iizere agagidakileri hesaplayiniz.
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46) Disk ve Kabuk yontemlerini kullanarak agagidaki bolgelerin z —
ekseni etrafinda dondiiriilmesiyle olugan donel cisimlerin hacimlerini bulunuz.
a) y=22, y=0, =1



b) y=a2, y=x, t=0, z=1
47) y=xz(2—2), y=0, x =0, x =2 ile simirlanan bolgenin x — eksens
ve y — ekseni etrafinda dondiiriilmesiyle olugan donel cisimlerin hacimlerini
bulunuz.

48) y=1x ve x =4y—y? ile simirlanan bolgenin x —ekseni ve y—ekseni
etrafinda dondiiriilmesiyle olugan donel cisimlerin hacimlerini bulunuz.
49) y = ﬁ, y=2, =0, x =1 ile sinirlanan bolgenin = — ekseni

ve 1y — ekseni etrafinda dondiiriilmesiyle olusan dénel cisimlerin hacimlerini
bulunuz.

50) y=e ® y=0, x =0 ile smmirlanan boélgenin x — ekseni ve y —
ekseni etrafinda dondiiriilmesiyle olusan donel cisimlerin hacimlerini bulunuz.



